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ATA DA 335ª - TRICENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DO 1 

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada na Sala 2 

Fotogeologia do Instituto de Geociências, no dia onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, com 3 

início às onze horas e dez minutos, com a presença dos conselheiros: Prof. Welitom Rodrigues Borges - 4 

Diretor do Instituto de Geociências, Prof. José Eloi Guimarães Campos - Vice-Diretor do Instituto de 5 

Geociências, Profa. Suzan Waleska Pequeno Rodrigues - Coordenadora do Curso de Graduação em 6 

Geologia; Prof. Monica Giannoccaro Von Huelsen - Coordenadora do Curso de Graduação em Geofísica, 7 

Prof. Angelo Henrique de Lira Machado – Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Ambientais,  8 

Prof. Luis Gustavo Ferreira Viegas - Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geologia; Prof. 9 

Marco Ianniruberto - Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e 10 

Geodinâmica, Prof. Giuliano Sant’Anna Marotta – Chefe do Observatório Sismológico, Prof. Marcelo 11 

Peres Rocha – Membro Titular na Coordenação de Pesquisa e Inovação, Profa. Paola Ferreira Barbosa - 12 

Chefe do Museu do Instituto de Geociências, Profa. Adriana Chatack Carmelo – Membro Titular na 13 

Câmara de Carreira Docente, Prof. Marcelo Peres Rocha – Membro Titular na Coordenação de Pesquisa 14 

e Inovação. Representantes docentes: Prof. Henrique Llacer Roig, Prof. Tiago Luis Reis Jalowitzki, Prof. 15 

Elder Yokoyama, Prof. Uidemar Morais Barral, Representante da Câmara de Gestão de Pessoas/CGP: 16 

Cleriane dos Santos Matias Borges e a Representante dos Estudantes de Pós-graduação: Ingrid de Souza 17 

Hoyer. Ausências: Profa. Julia Barbosa Curto Ma - Coordenadora de Extensão, Profa Lucieth Cruz Vieira, 18 

Profa. Natalia Hauser (justificada), Profa. Adalene Moreira Silva (justificada). Representante suplente dos 19 

alunos de Graduação Yasmin dos Santos Pereira. Aberta a sessão, o Prof. Welitom Rodrigues Borges, 20 

abriu a palavra para o seguinte: Informes: 1.1 O diretor do IG agradeceu aos envolvidos na Semana de 21 

Extensão ocorrida no período de 04 a 08 de novembro de 2024. Elogiou o desempenho das Coordenadoras 22 

atuando juntamente com os estudantes. Destacou também o envolvimento da Assessoria da Direção 23 

providenciando veículo e coffebreak para os dias do evento. 1.1.2 Na oportunidade, informou que a Profa. 24 

Julia Curto atual Coordenadora de Extensão passa a assumir a Chefia do Museu de Geociências. O Prof. 25 

Adriano Reis será seu substituto. E a Profa. Paola Barbosa será a nova Coordenadora de Extensão. E a 26 

Coordenadora Substituta será a Profa. Eliza Inez Nunes Peixoto. 1.2 A Representante dos Estudantes de 27 

Pós-graduação, Ingrid de Souza Hoyer disse que é seu último dia na representação discente juntamente 28 

com a estudante Daniele Ingredy G. Silva. Estão providenciando nova indicação de representação discente 29 

para o próximo período. 1.3 O Prof. Marcelo Rocha informou que ele, a Profa. Adalene Moreira Silva e o 30 

Prof. Giuliano Marotta participaram recentemente no DEEP-2024 em Beijing na China. Disse que, além 31 

das apresentações de trabalho, participaram de algumas reuniões em que foi possível assinar um 32 

memorando de entendimento representando o Brasil que possibilita a participação de eventuais trabalhos 33 

futuros com investimento de recursos da China e de outras Instituições para criação de projetos de 34 

pesquisa. 1.4 A servidora Cleriane Borges informou que na última semana aconteceu eleição entre 35 

servidores técnicos para representação junto ao Conselho do IG e ao Conselho Ampliado do IG. O 36 

resultado foi o seguinte:  Alice Maria Falchetto e Lucas Antonietto – representam os servidores no 37 

Conselho do IG. Juraci Mario de Carvalho, Rafael Brasil Figueras e Flavia Sibele Foltran Fialho, além de 38 

serem suplentes no Conselho, representam os servidores técnicos no Conselho Ampliado. 2. Apreciação 39 

do parecer do Processo SEI 23106.103928/2024-48 que corresponde ao Projeto de Pesquisa 40 

intitulado "Rastreabilidade de ouro como medida ao combate à exploração e comércio ilegal na 41 

Terra Indígena Yanomami". O projeto envolve diversas atividades focadas no desenvolvimento de uma 42 

metodologia robusta de rastreabilidade de ouro ilegal na Terra Indígena Yanomami, aplicável em outros 43 

contextos da Amazônia Legal. Primeiramente, será desenvolvido um procedimento operacional padrão 44 
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para a coleta e análise de amostras em áreas de garimpo ilegal, garantindo que essa abordagem possa ser 45 

replicada em diferentes ocorrências. A Profa. Paola Barbosa leu parecer de deferimento. Após discussão, 46 

o parecer foi aprovado por unanimidade. 3. Apreciação do parecer do Processo SEI 47 

23106.077159/2024-15 que corresponde ao Projeto de Pesquisa intitulado "Análise e 48 

desenvolvimento de ferramentas que visem a implementação e aprimoramento da qualidade dos 49 

dados espaciais do Cadastro Ambiental Rural (CAR)". O projeto tem como objetivo aprimorar a 50 

funcionalidade e a qualidade dos dados geoespaciais do CAR, promovendo a regularização ambiental e o 51 

desenvolvimento sustentável. As ações previstas incluem diagnóstico técnico, normalização de dados, 52 

integração em banco de dados centralizado e capacitação de agentes, com previsão de entregas acadêmicas 53 

e técnicas significativas. O Prof. Henrique Roig leu parecer de deferimento. Após discussão, o parecer foi 54 

aprovado por unanimidade. Assim, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e 55 

trinta minutos, tendo eu, Cleriane dos Santos Matias Borges, lavrado a presente ata, que, depois de lida e 56 

aprovada pela maioria dos conselheiros, será subscrita pelo presidente desta reunião do Conselho do 57 

Instituto de Geociências da Universidade de Brasília. Brasília, onze de novembro de dois mil e vinte e 58 

quatro. 59 
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